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FeomeTpuUyeckoe NoHATHE, XapaKkTepu3syollee oguHaKoBble (hOpMBbiI.



Ha3BaHuMe Kakoro LMpPKOBOro cHapsiga NPOU30LUSIO OT rpeYecKoro crioBa
«Tpanesa»?






BbiscHUTe, ABNAETCS NN TPeyrosfibHUK OCTPOYrosfibHbIM, MPAMOYrofNbHbIM UMK
TYNOYrosibHbIM, €CJfin ero CTOpPOHbI paBHbI: 9, 5, 6.



Kpbiwa noma He cMMMeTpUYHa: NeBbIN CKaT COCTaBnsAeT C ropu3oHTanbio 60°, a
npaBbiv 70°. Ecnun neTyx oTKnagbiBaeT SIMLO Ha rpedeHb KpbILWn, B KaKyro
CTOpPOHY ynageT anuuo?



CKonbko mMat4yen Heob6xoaMMO NpoBeCcTU B YeMnuMoHaTe no ¢gyrtoony, ecnu
M3BECTHO, YTO B TYypHMpe ydacTByT 20 KOMaHAO M Kaxpasa KoOMaHAa AOoSkKHa
Cbirpatb NO 3 UrPbl CO BCEMU CONEepHUKamMun?



B swunke nexar 6ernble U Y€pHbIe Wapbl, Bcero ux 10. CKonbKo Y€pPHbIX LWaApoOB
oyaeT B silLMKe, ecrnu, BbiIHYyB NOObIe ABa Wapa, Mbl 06A3aTenbHO OOHapyXUM
cpeAun HUX XOTHA Obl OAUH YEPHbLIN?



KTo caenan nepBoe uccnegoBaHue 0 BePOATHOCTU?



Kak Ha3bIBalOTCA COObLITUA, KOTOPbIe 00si3aTesNIbHO Npou3ouayT?



BpocaloT oauH pas urpanbHyro KocTb. KakoBa BepOATHOCTb TOro, YTO BbinaBLuee
YUCII0 OYKOB HEeYETHOoe?



Npadmkom kakon chyHKUMM ABRNSeTCA rpachmk 3aBMCUMMOCTN KOOpPAUHATDI
paBHOMEPHOro NMPSAMONIMHENHOIO ABMXXEHUA Tena oT BpeMeHun?



Kak HanpaBrneHbl BeTBU napabonbl y = (X — 2)(3 — x)?



Kakne doyHKUNM N3 HUXKE NepPEeYnCIEHHbIX HE SBMNAKOTCS 3reMeHTapHbIMN?
y=x3 ,y=|x|, y=5x+3.






CKOMbKO 06LIMX ToYeK uMetroT napabonbl y = x2 -2x +5 n y= -x? +2x +3?



